

《幸福生活我做主——著名婚恋专家为你支招》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年05月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787564126926

编辑推荐

《幸福婚姻我做主--著名婚恋专家为你支招》是作者周正猷在自己近30年心理咨询、婚恋情感咨询工作实践的基础上，在数以万计的婚恋情感咨询的个案中，选择了126个案例，整理汇编而成。本书以真实的婚恋咨询案例为素材，针对婚姻各个不同时期容易发生的问题，展开讨论，普及知识，有类似问题者可读，无任何婚恋问题者亦可阅读。尤其在大力强调“治未病”的现时代，不仅是要防患于未然，更主要的却是希望婚姻当事人从婚姻中得到更多更多那灵肉结合的、超越生命价值的爱情体验。愿人们的生活似神似仙，幸福美好！

内容简介

《幸福婚姻我做主--著名婚恋专家为你支招》由著名婚恋专家周正猷编写。本书作者针对婚姻各个不同时期容易发生的问题，如婚恋择偶、试婚试性、蜜月之旅、新婚磨合、三年之痛、七年之痒、婚外诱惑、危机中年、第二春、夕阳之恋等出现的问题(包括夫妻关系、婆媳关系等关系的处理，婚内爱情变化，出现婚外恋，夫妻出现矛盾、分居和离婚问题、再婚问题等等)，然后为你支招，告诉你该怎么办？有类似问题者可读，无婚恋问题者亦可读，不仅是防患于未然，更主要的是希望当事人从婚姻中获得超越生命价值的爱情体验，让人们的生活更幸福。

《幸福婚姻我做主--著名婚恋专家为你支招》内容丰富，通俗易懂，编排新颖，实用性强，适合各类人员阅读。

目录

追寻真爱 爱情如蜜 真有一见钟情？ 友谊并非爱情 争吵不休的恋人走向何方？
叹大龄、高知女性觅偶难 初恋的微波震撼大远 爱不出感觉未何因？ 本该痛苦的单恋

危险的多角恋 失恋的心理补偿 儿时受伤，成年有痛 性失足之后
属相与婚恋也相关 科学择偶 真有从心理到形式都美满的婚姻
新的“门当户对”，择偶更讲条件 夫妻相越像越般配 元恋不婚是原则
性要求强弱悬殊不相配 志不同者难磨合 男友脾气暴烈、习惯邋遢巧训导
还是兴趣爱好相似好 为何一定得找一个像妈的女人感觉才好？男方患乙型肝炎怎决策？
她的坦诚反而害了大家 女儿恋爱了，为何却不能结婚？妈妈不喜欢她怎么办？试性试婚
同居试婚有何心理负担？同居试婚性生活欠和谱 同居发现有性或婚姻恐惧
同居试婚也会有心理阴影 初夜怕痛哪有快(乐) 初夜也会不见红 他性技高超，情却是空白
爱也会瞬间即泄 试性试婚意外有毒 男方性亢奋，而致试婚失败 他想脚踏两条船而颠覆
原来他只对她的脚感兴趣 蜜月之旅 婚前检查不做的教训 婚前做好心理调适重要
新婚学做感情交流 女人该学会如何与丈夫做爱 婚后性生活协调要诀 拟定生育计划良方
避孕中的夫妻配合 妻子恋痛为何？奇特的动情区为何在她身上？
性爱呻吟是生理反应吗？洞房花烛夜他为何独自睡到天明？男人最怕初夜阳痿
乐极生悲，蜜月中她住进医院 他蜜月中就上网何因？新婚磨合 做好婚后的感情交流
新婚夫妻角色的扮演 没想到他的原型如此丑陋
他仍是迷雾——怎样认识自己己、认识他(她)？争强好胜的夫妻如何相处？
他们的婚姻到底怎么了？让妻子先有高潮 婚后女性的投入是关键 夫妻无隔夜之仇吗？
打是疼，骂是爱，女人的特技 跟妻子发生争执没好戏 对丈夫实性惩罚，下作
怎样看待婚后手淫？婆媳关系相处的艺术 三年之痛 为夫君妻子一生打扮
生活规律性事刻板，坏事 妻子性冷淡夫君有责 结婚无性，咋办？女人都会这样吗？
情感调适关系重大 优生计划中的夫妻互勉 孕期是妻子最需要丈夫的时期
怀孕期性生活的巧安排 消除临产的心理紧张 分娩时的丈夫角色
产褥期丈夫地位的微妙变化 如何注意不孕妻子的心理卫生？
人流过程要注意些什么？七年之痒 性欲求的妻强夫弱 她为何没有销魂之感？
互相尊重是夫妻相处的艺术 老婆洁癖何奈？一拳打出了伤感 打人也会“习得”
以暴力掩饰早泄的自卑 绝育手术该我做 有孩子后，母亲的失误
孩子的争夺战是家庭大隐患 原生家庭对孩子的巨大影响 孩子需要规范的双性别影响
亲子沟通模式和技巧 婚外诱惑 她不需要父亲般的呵护和爱 老公网聊该警觉
婚外恋的原因能解决 一个人在外面会有情人 婚外恋结果双离双合
旅途艳遇，让他得了“恐艾症” 与良子的恋情 她红杏出墙怎么办？她总想跳槽为何？
她能诉讼他吗？危机之年 妻子特别“韶”怎么办？第二次蜜月 阴盛阳衰话婚姻
婚姻倦怠的应对有何良策？老年期性生活调节 女教授的开明 科学面对更年期综合征
少了一个乳房的妻子 妻子子宫全切后 丈夫患了阴茎癌 面对截瘫的妻子 离婚再婚
“闪恋”“闪婚”还要“闪亮”吗？爸妈离婚也“遗传” 离婚前应有的心理准备
离婚前分居好主意 做好离婚心理调适 离婚后相关问题处理技巧 离婚后同居感觉不错
再婚负面心理的调适 再婚后子女问题巧处理 再婚经济问题处理讲原则
再婚夫妻性生活多奉献 再婚夫妻的情感和感情交流有特点 再婚再离婚也坦然 编后记

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)